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Gällande enkät Fair Action

Vi på företaget Gudrun Sjödén har valt en annan väg gällande den sk transparensen i vår tillverkning i sk riskländer. Vi har under företagets historia valt att sätta kommunikationen med vår kund i centrum. Inte valt att, som privatägt företag, berätta detaljmässigt var och hur vår tillverkning sker.
Vår tillverkning kan vara hantverksmässig blocktryckning i en by i Bagru, Indien eller på ett mindre stickeri i Dongguan, Södra Kina eller hos engagerade ekologiska trikåfabriker i Grekland och Bulgarien. Väldigt många är mindre familjeägda fabriker, där textil tillverkning är första steget för en människa att gå från att vara bonde till att få en inkomst. Familjen får en stabil inkomst och barnen får gå i skolan. Vi engagerar oss också i projekt som stöder en mer hållbar utveckling i området. Läs mera på vår hemsida och i våra kataloger.

Vi är också medlemmar i ett nätverk (Amfori/BSCI) som sköter kontrollen hos fabrikerna utifrån våra och nätverkets regelverk. Vi känner oss trygga med den support vi får via detta nätverk. Många lagar i EU och i tillverkningsländerna som måste följas ett korrekt sätt. Dessa människor vill också få ett gott liv med miljömässigt korrekt tillverkning i sitt land.

Under årens lopp har vi många gånger blivit kopierade av företag i Tyskland, Kina och andra länder. Med den hastighet som allting sker numera innebär det en stor risk att hela tiden publicera namn och kontaktuppgifter på våra leverantörer där vem som helst kan på ett enkelt sätt kopiera vad vi utvecklat och satt i tillverkning. Vi har inte som mindre företag möjlighet att nyutveckla design och tillverkning med den hastighet som då krävs om risken att mindre nogräknade företag gör kopior av vår design.

Tack för att du läste och försöker förstå hur vi hos oss tänker!

Gudrun Sjödén 
VD och grundare


